

反迫害 25 年游行 纽约人盛赞法轮功

【明慧网】2024 年 7 月 20 日是法轮功反迫害 25 周年，这一天，纽约部分中西族裔法轮功学员上千人在纽约市曼哈顿的华埠举行盛大游行，要求中共立即停止迫害法轮功，并声援 4.3 亿中国人退出中共党、团、队组织。华埠各族裔民众对游行赞不绝口，华人表示，法轮功是中华民族的希望。

第一方阵“法轮大法好”。天国乐团打头阵，嘹亮乐音在唐人街上空回荡，带来了《法轮大法好》、《法轮圣王》、《凯旋》等曲目，沿途观众纷纷拿出手机拍照留念，赞不绝口。

第二方阵是“停止迫害法轮功”。游行队伍中的横幅、展板组成真相长城，介绍了从 1999 年 7 月 20 日，中共前党魁江泽民发起了对法轮功学员的全面性非法打压，数以百万计的法轮功学员被非法抓捕、判刑、酷刑折磨致死，甚至被活摘器官，这场长达 25 年的迫害，仍在持续。

第三方阵是“声援 4.3 亿中国人退出中共党团队”。《九评共产党》巨型书模和横幅、“亡共石”横幅推车、“天灭中共 退党保平安”横幅和



■ 2024 年 7 月 20 日，纽约华人历史最悠久的曼哈顿唐人街迎来了法轮功学员反迫害 25 周年大游行。

展板等一一呈现，传递着真相、福音和希望。

华人：法轮功是中华民族的希望

在观看游行的观众里，一位华人老先生说：“我很感动，我看到了未来中华民族的希望。‘真、善、忍’是一种非常高尚的理想，能让人达到更高的层次。”

一位女士高兴地说：“法轮功游行是我们最喜欢看的节目，今年的感想主要是《保护法轮功法案》通过了，希望没有人能迫害你们了！支持！做得很好！应该的，要支持那些为正义发声的人。”

一名叫鲍勃（Bob）的华人男子在路口观看游行。他

说：“法轮功在没有任何国家、政府资金资助的情况下，能够发展得这么大规模，我觉得很了不起！我这句话不是说教，我是在慢慢观察中得出的结论。”

鲍勃说，他为法轮功学员 25 年来坚持不懈和平理性反迫害而感动，并鼓励法轮功学员坚持下去：“就像一个老师有一百个学生，有一个学生明白了，这件事就没有白做——但是现在有成千上万的人明白了。共产党污蔑法轮功，有些华人也被欺骗。其实他们有没有想过一点：法轮功教人做好人，有什么错？共产党对与它意见不一样的，它就污蔑你邪教，其实共产党才是真正的邪教。”◇

纽约建筑师的丧母之痛和中共 25 年迫害

中国内蒙古。2001年春天的一个下午，正在高中上学的张晓峰放学回家，看到家外面来了很多警车。他走进家门，只见家里乱作一团，一众警察正在抄家……“他们（警察）很冷漠地问我们问题，后来就把我妈妈带走了……”

这是张晓峰的母亲、法轮功学员季云芝第一次被中共抓捕时，给他留下的记忆。20多年来，张晓峰感觉心里压着一块大石头，一直是担心家里“会出大事”。这个担忧，不幸成为现实。2022年3月，正在美国工作的他接到国内的消息，母亲永远地离开了……

张晓峰目前是纽约认证建筑师。他和母亲季云芝的经历，是千千万万法轮功学员25年来的一个缩影。1999年7月20日，中共前党魁江泽民发动了对法轮功的迫害，实施群体灭绝。这场疯狂迫害持续25年至今。

7月17日，美国华府知名智库哈德逊研究所（HUDSON INSTITUTE）举行研讨会，主题为中共迫害法轮功25年。张晓峰在研讨会上以及会后分享了母亲遭受迫害的经历。

7.20 突如其来 张晓峰震惊

张晓峰介绍，母亲因身体不好而走入法轮功修炼。“她其实是在死亡线上回来的。”



■ 张晓峰展示 2012 年他来美国之前和母亲季云芝 的合影。

他说，“母亲因为生孩子，大出血，身体从此非常虚弱，患结肠炎、胆囊炎、血压不稳定等多种疾病，后来身体越来越差。”“医院是对她基本放弃治疗，只是维持。”

一位亲戚给季云芝介绍法轮功，说公园里很多人炼，对治病健身很好。求医无效之下，季云芝开始修炼法轮功。

张晓峰说，“（母亲）修炼法轮功后，很快就好了。确实很神奇。”法轮功是以“真、善、忍”为原则的佛家身心修炼功法，包括五套优美缓慢的功法动作，祛病健身效果显著。二十世纪九十年代，在中国大陆广受欢迎。

回忆 1999 年 7 月 20 日之后中央电视台对法轮功铺天盖地的谎言宣传，张晓峰说，“很震惊。”

在他心中，法轮功是教人“要做个好人”，他觉得电视上的宣传距离他的生活很遥远，他周围的法轮功学员、他的母亲以及他自己都不是电视上说的那样。

他说，“母亲很爱笑，很乐意助人。她的乐意助人在邻里是很出名的。亲戚之间存在很多利益冲突，矛盾很多，她总是能把大家安抚得很好。每年过年、中秋节、端午节的时候，很多亲戚上门拜访。亲戚们对她的评价都非常高。并且，她对我爷爷奶奶非常好，人很善良。”

迫害发生后，母亲因为亲身受益，经常跟人讲法轮功真相，所以，多次被抓。张晓峰说，“她确实很积极地去讲真相，中共因此对她无休止地迫害”（转下页）

母亲在劳教所的经历可以写“一本书”

张晓锋表示，自己真正把这场迫害和自己联系起来，是在母亲被抓之后。

当时，父亲在外地工作。他和哥哥只能自己照顾自己。他说，自己的心情变得压抑，生活也乱七八糟起来，学习也不能专心。

2001年，母亲在劳教所受了8个月的虐待。张晓锋还记得母亲第一次出狱时的样子。

“她被迫害之前体重可能有一百五六十斤左右。接她回家，当时是（接）到我大姨家。我们把她从车上背下来的时候，她（体重）变得很轻，说话声音很小，脸色很（苍）白……”

母亲回来后，并没有直接和儿子谈及她在劳教所的遭遇。张晓锋从她和亲友的对话略知一二。即使是这些只言片语，也让他觉得“那对她来说，太恐怖了”。

张晓锋说，“因为遭受酷刑，她（母亲）几乎死在那里。劳教所的警察用电棍折磨她，持续了两个小时，她失去了意识，小便失禁，脸部被（电棍）灼伤。十年后，我曾让我看过她颈部的疤痕，灼伤的痕迹仍然清晰可见。”

季云芝回家身体恢复之后，很多人来看望她。“她跟她们讲，在劳教所吃的苦太多……她说，她在劳教所的受



■ 7月17日，美国华府知名智库哈德逊研究所（HUDSON INSTITUTE）举行研讨会，主题为中共25年迫害法轮功。图为研讨会现场。图中从左到右分别是：法轮大法信息中心研究员 Cynthia Sun、法轮大法信息中心副主任 Larry Liu、独立研究员、原华府知名非盈利机构“自由之家”的中国问题研究主任莎拉·库克（Sarah Cook）以及纽约认证建筑师、法轮功学员张晓锋。

迫害经历‘可以写一本书’。”

张晓锋母亲被迫害致死

2022年2月，张晓锋的父母被警察抄家。“警察发现公寓里有关于法轮功的书籍。把我母亲带到了拘留中心，对她施以酷刑。”

季云芝绝食，抗议对她的酷刑迫害和各种折磨。她失去了知觉，被送往医院，“在她生命的最后一个月里，她在病床上被手铐铐着，脚上戴着铁镣……”

2022年3月21日，季云芝被迫害致死。“我父亲在她去世前一天才被允许见到她，所以在她被捕后仅49天，就死在那里。”她的遗体被当局强行火化。

张晓锋表示，中共迫害法轮功20多年后，“我仍然

感到恐惧。我永远忘不了我们在一个小公园里炼功时，我当时还不到14岁，一个警察直接来问我，‘你在做什么？你不知道这是被禁止的吗？’之后就留下了阴影。而我承受的只是我妈妈经历的很小一部分。”

“她（母亲）对我很好，其实比较偏爱我。我不太惹她生气。”张晓锋告诉记者，他每一次讲述母亲的故事时，必须把“感情和理智分开”，因为每一次回忆，对他来说，都是痛苦的。

母亲在他记忆中留下的除了无尽的母爱，还有纯真。

张晓锋在现场展示了一张2012年他来美国之前和母亲的合影。他说，“她的笑容，如同一个天真的孩子，就像我的（年幼的）儿子一样。”◇

我躲过了被活摘器官的厄运

【明慧网】我叫鲍学珍，女，一九五零年正月十八日出生在中国上海。大学毕业，工程师，就职于国企单位。迫害时被开除公职。现居丹麦。

1995年5月，我开始修炼法轮功。原来体弱多病接近半瘫痪，修炼法轮功后身心都变得非常健康。

2001年6月1日因坚持修炼法轮功，我被中共非法判刑三年零六个月，关押在上海女子监狱。2004年底出狱。

“只有法轮功（学员）才有这个‘待遇’”

大约在2003年上半年，监狱突然通知所有法轮功学员进行身体检查。当时有一百多名法轮功学员被非法关押在那里。我看到有四辆大巴停在监区的大门口，里面都是很先进的进口医疗设备。

上海女子监狱共有五个监区，每个监区挨个排队。上车是一个一个上车检查。排队有警察看着，车上也有警察看着。从头到脚都要检查，眼科、身高、验血、验尿、妇科、B超、心、肝、肺、肾等都要检查，抽血的管子是那种很粗的大管子。

当时我在做B超时，检查的医生有点吃惊，马上叫来了好几个医生和警察围着看，



示意图

窃窃私语。我听到他们问：“这个部位感觉怎样？”我说没什么，他们不吭声了，互相看了看。

因为有一百多名法轮功学员，这样的行动在上海女子监狱进行了好几天。专管大队警察史蕾还讽刺说：“看，政府对你们法轮功（学员）多好，给你们每个人身体做全面检查。只有你们法轮功（学员）才有这个‘待遇’，其他人都没有，我们警察都享受不到。”

那时关在里面，我们还不知道有活摘器官的事情。检查身体后，有些外地在上海被抓的人，他们没有姓名，只有编号，后来这些人就不见了。我们以为他们转地方关押了，后来知道可能被杀了。

为什么带我去检查眼睛？

全体检查后，没过几天，有天上午，警察突然叫我出去，说带我去检查眼睛。我很纳闷地问：为什么带我去检查眼睛？我眼睛很好啊。他们耍无赖地说：“不是你说要检查眼睛的吗？”我说：“我什

么时候说过要检查眼睛？我的眼睛很好的，干吗要检查？我跟谁说过要检查？”他们不吭声了，但还是强行把我带到监狱大门口等他们的车子。

车子就是迟迟不来。等候期间，我一直不停地重复问：为什么要给我检查眼睛？我的眼睛没问题。他们一直不吭声。大概过了二十几分钟车还没来，结果他们无奈，又把我送回监房。

中国移植专家：器官资源多，有法轮功的

在海外我以亲戚的名义打电话到中国医院作调查（有电话录音）：

2015年上半年，我以肾患者家属的名义打电话给台州医院咨询器官移植的事。他们告诉我：移植器官找吴松江（音）医生，他是移植专家。还告诉我也可以去上海或浙江大学医学院做移植，他们那里器官资源多，有法轮功的器官，很短时间就可以配上，很快可以手术。

我两次逃过被活摘器官的大劫，我想是神佛和师父在保护我。我要告诉全世界，中共活摘法轮功学员器官确实存在。呼吁全世界关注，尽快制止中共反人类的罪恶行径。

◇

前陆军总院医生揭露中共活摘器官

【明慧网】2024年7月15日，台湾立法委员许智杰召开“立法打击活摘器官”台日联手全球连线国际记者会。记者会上，立法院人权立委邀请了曾参与活摘器官手术的前中国医生作为见证。郑治曾在沈阳陆军总院泌尿外科做实习

医生。他希望能把中共活摘的真相，告诉更多善良的人。

除台湾立法委员许智杰、陈昭姿，以及台湾医师全联会、律师全联会代表表达对活摘器官立法的支持外，日本“中国脏器移植考量会”丸山治章会长全程出席。

曾任沈阳陆军总院泌尿外科实习医生的郑治表示，他在1994年时，曾和另外三位军医、护士长及一名女护士，被要求参与一项秘密的军事任务，之后被告知要摘取一名未满18岁军人的器官。

郑治表示，当时一名年轻军人双手、双脚与脖子都被细绳捆住，附近有手持冲锋枪的士兵看守。护士长在剪开衣物消毒后，一位军医没有使用麻药，直接开膛破肚，从剑突下（胸骨下）作大切口，直接切到脐下，肠子都冒出来了。

当时，他们分成两组人



员，各自取下左右两边的肾脏。一位军医命令他剪开动静脉，当他剪开后血喷了出来。他说：“我当下就知道这是活人了，因为腹腔的血是流动的。”随后，军医命令他取下眼球，可是拿下裹在脸上的布之后，他说：“我看到这位年轻军人的双眼直直地看着我，眼睑还在动，我说我真的下不去手，真的没法做。另一位军医随即拿走止血钳并按住前额后，右手直接把眼球剝了出来。”郑治一边流泪一边说。

“经历这些之后，当时我已经快崩溃了、真的受不了了，赶快跟主任请假要回家。这个对我的刺激特别大，他还不到18岁，几乎跟我年纪差不多，这么一个鲜活的生命。但是我不敢说出去，一个军官警告我，一旦说出去，就会有生命危险。”

2005年，一位与郑治家族关系良好的中央政治局常

委的亲信，曾在过年时来拜访他，并一字一句透露：“在湖北省武汉的公安厅，后花园的地下，关满了法轮功学员，还有未成年孩子。”

郑治还表示：“活摘器官在大陆是从北到南多家医院长年地在做的

的罪恶，实际上早已不是什么秘密了，因为不论是国际的报导，还是医院做的移植器官的病历，都能看出有大量的人被摘取器官。”

他表示自己不想看到千千万万的家庭面临这样的危险，不想这种活摘器官的罪恶再发生在任何人的身上，他说：“我今天以现场证明的方式站出来，就是想告诉世界上所有的人，这是一场善恶的选择，在这个事实面前，是每个人最后对良心的一种呼唤，我希望那些不理解的、有些惧怕心理的人也能够鼓起勇气面对事实。”

2005年底，郑治通过越南到泰国寻求联合国保护，最终来到加拿大。

国防医学院通识教育中心退休教授黄淑玲说：“我们教的学生就是军医，有两位（前中国）军医师曾现身说法，非常震撼。”◇

“罐车混装油”引关注 中国为何总有食安问题？

2024年7月2日，中国大陆媒体《新京报》披露“油罐车运送煤制油不清洗又运食用油”。报导一出立即引爆舆论。更有罐车司机透露，罐车混装化工类液体和食品类液体的现象早已是“公开的秘密”。

这次曝光的两家涉事企业——中储粮油脂有限公司和汇福粮油集团是中国粮食行业的翘楚。中储粮是央企，一年营业收入3185亿元；汇福粮油集团连年入围“中国食品工业十强企业”。它们都出这么大的事，中国的食品安全问题可见一斑。

中国食品安全问题的主要原因

1、官员有“特供”

中国官员享受特供这不是什么秘密。且不说高层官员，就讲一件我身边的实例。几年前，有两个人对我讲，郑州铁路局在山里买了一大片地，雇人种菜，要求不用农药化肥，只用有机肥。这两个人就是给铁路局的官员种特供菜的。

2、权力被严重腐蚀

前年，我因为给路人讲社会真相，被警察绑架到拘留所非法关押了几天。拘留所里面有一个小青年，他因动刀子打架，把别人手掌捅穿了。据说他这够判刑的。但他姐夫是某派出所所长，把他送到拘留



所保护起来了。一天，拘留所所长亲自给他送来一大袋东西（高档烟和零食），说：“你（姐夫）哥让我捎给你的。”（拘留所规定：关押人员不能抽烟；也不准带食物等进去）

3、信仰的缺失

古人有信仰，讲“仁义礼智信”，信神重德。那时的人做事有底线，有原则。中共把中华优秀传统全毁了，灌输无神论、斗争哲学等毒素。没有了信仰的现代人为了赚钱可以不择手段，做恶没有底线。贪污腐败、坑蒙拐骗、黄赌毒黑、在食品里添加毒素……。

4、维稳才是中共的头等大事

每次大的事故发生，包括食品安全事故，中共都是极力维稳，它担心民怨大了危及它的政权。它常见的维稳套路有：① 隐瞒真相 ② 打击吹哨人 ③ 转移视线 ④ 找替罪羊。

触目惊心的事实

根据国家癌症中心数据

显示，2020年，全球新发癌症病例1929万例，其中中国新发癌症457万人，占全球23.7%。癌症新发人数排名第一，且远超其它国家。印度与中国人口相当，但其新发癌症人数为132万，不到中国的三分之一。

不仅是癌症，诸如肾衰竭、尿毒症、白血病等大病怪病也越来越多，而且越来越低龄化。

中国人该怎么办？

看了上面的分析，您就明白：中共才是问题的结症所在；只要中共存在，中国的食品问题（包括其它社会乱象）就永远解决不了。

中国人该怎么办？大家都退出党团队，和平解体中共。东欧各国抛弃了共产党，如今不都过得好好的吗？没有了这个外来邪党，勤劳智慧的中国人，一定能把国家建设得更好。

文 / 唐明宇